

чи відмову від напрацьованих роками підходів чи методик. Мова йде про застосування накопиченого досвіду, про поєднання нового й традиційного, про застосування на практиці науково обґрунтованих дій, спрямованих на підвищення ефективності підготовки фахівців, формування їх готовності до науково-дослідної роботи.

Література

1. Марцин В.С. Основи наукових досліджень : навчальний посібник / В.С. Марцин, Н.Г. Міценко, О.А. Даниленко. – Л. : Ромус-Поліграф, 2002. – 128 с.

УДК 372.881.111.1:004

А.В.ПОЛЯНКА, А.С.ЛУЧКА
Мукачівський державний університет

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА КОМП'ЮТЕРНИХ ПРОГРАМ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

У сучасній системі освіти все більше набуває популярності використання інформаційних технологій. Все більше викладачів та працівників освіти використовують комп'ютерні можливості як допоміжний метод навчання тому чи іншому предмету, включаючи й іноземні мови. Комп'ютер пропонує вибір різноманітних навчальних програм, матеріалів і процедур навчання; пред'являє, відповідно до програми навчання, певний навчальний матеріал, забезпечує тренувальну діяльність з формування певних різновидів розмовної діяльності, вмінь і навичок. Важливим є той факт, що не всі мають можливості та час для вивчення англійської мови за допомогою комп'ютерних програм, тож в сучасному світі, на допомогу приходить мобільний пристрій. Тим паче Президентом України, 2016 рік був оголошений роком впровадження іноземної мови в майже всі галузі освіти та роботи.

«Потрібно вивчити англійську!» І «Немає часу на вивчення англійської!» Це і є фрази, які ви не втомлюєтеся повторювати собі щодня? Насправді знайти час для вивчення іноземної мови не так вже й складно, і допоможе вам у цьому ваш смартфон.

❖ LinguaLeo

Це програма для людей, які володіють всіма рівнями англійської. Англійська з Lingualeo – це простий та зручний спосіб вивчати англійську мову за допомогою мобільного пристрою. Ось кілька переваг, які суттєво вплинуть на весь процес навчання:

- ❖ більше п'ятдесяти наборів слів за темами з картинками і озвученням;
- ❖ цікаві тренажери (переклад, карти зі словами, аудіювання);
- ❖ фразовий конструктор;
- ❖ англомовні тексти;
- ❖ словник (і головне: він доступний в режимі оффлайн);
- ❖ можливість створити особистий словник.

❖ Easy Ten.

Назва програми красномовна: завдяки Easy Ten ви дійсно будете поповнювати лексичний запас, як мінімум на 10 слів щодня. А вивчивши

необхідну кількість слів англійської мови, ви зможете не тільки вільно спілкуватися, а й писати листи англійською. Словник містить 22 000 англійських слів, всі слова озвучені, тренажери для відпрацювання вимови та багато іншого. Порівняйте слова з предметами які вас оточують.

Навчання можна проводити передивляючись списки чи гортаючи картки з розширеною інформацією. В програмі доступне озвучування слів та виразів, тож вивчати ви зможете не тільки правопис, а й правильну вимову.

❖ **Babbel**

Без уваги не залишиться і ця чудова програма. Цікава прикладна програма для вдосконалення граматики і розмовних навичок. Вона доступна в режимі офлайн, крім того, Babbel дозволить вам вивчити рідкісні мови, яких немає на інших ресурсах, наприклад, норвезьку або шведську. Оскільки граматика є основою кожної мови, вивчення часових просторів є найголовнішим, то ця програма допоможе в цьому.

❖ **English Grammar in Use Activities By Cambridge University Press.**

Ще одна Програма, яка допоможе вам вдосконалити граматику. Ви отримаєте вільний доступ до величезної кількості якісної і добре структурованої інформації. Труднощі використання артиклів, дієслів, іменників перестануть бути для вас незрозумілими та складними. Навіть часи в англійській мові вивчити просто з програмою English Grammar in Use Activities. Наявне доступне меню, з переліком потрібних задач. Всі види часу, пасивний та активний стан, форми дієслова, модальні та допоміжні дієслова та багато іншого що стосується граматики. Зайшовши в програму ми зможемо побачити доступне меню з усіма часовими граматичними формами в англійській мові, активний та пасивний стан дієслів, різні види речень та інше.

❖ **English At Work**

Програма розрахована на тих, хто володіє англійською на рівні не нижче Intermediate і для тих хто працює в бізнес сфері. Це бізнес-курс англійської мови, завдяки якому ви зможете не тільки знайти спільну мову з колегами в офісі, а й ефективно спілкуватися з партнерами по бізнесу, проводити ділові зустрічі, презентації, переговори. Ця програма є дуже корисною для бізнес-англійської, включає в себе понад 150 корисних слів та фраз, тренує навички ділового листування, включає 14 базових уроків, а також ідіоматичні вирази, які є надважливими в розмовній мові.

❖ **15500 Useful English Phrases.**

Завдяки програмі ви зможете збагатити свою мову найрізноманітнішими фразами і мовними зворотами. Це не тільки часто вживані розмовні фрази, але яскраві порівняння, чудові літературні афоризми, фрази, які ви зможете використовувати в бізнес-середовищі і побутовому спілкуванні. Програма включає:

- ❧ корисні фрази, розмовні фрази та фрази для публічного виступу;
- ❧ бізнес-фрази;
- ❧ вражаючі фрази, літературні вирази та незвичайні порівняння.

Ця програма працює по принципу так як і EasyTen, Babbel та інші різноманітні програми.

Сучасність пред'являє усе більш високі вимоги до навчання практичному володінню іноземною мовою в повсякденному спілкуванні і професійній діяльності. Тренування, застосування, контроль. Всі перераховані можливості навчальних програм допомагають освоїти базу англійської та інших іноземних мов як для свого задоволення так і для професійної діяльності.

УДК 37.011.-31-051:378(410)

І.Є. ПОПОВИЧ
Ужгородський національний університет

ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ-ДОСЛІДНИКА ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА СУЧАСНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ

Як результат трансформації світової і британської системи освіти в ХХІ столітті утверджується нова освітня парадигма, яка полягає в зміні акцентів позиції сучасного вчителя – з функціонального виконавця він перетворюється на педагога-дослідника (teacher-researcher), який володіє творчим потенціалом, здатністю до рефлексивного мислення, прагненням до вдосконалення своєї професійно-педагогічної діяльності [1; 2].

В дослідницькій сфері педагогічної освіти традиційно прийнято розглядати дослідження як вивчення дій вчителя в професійній діяльності, яке передбачає аналіз, роздуми педагога над своєю роботою з метою її вдосконалення. Це сприяє значній позитивній мотивації учасників освітнього процесу шляхом рефлексії результатів власних пошуків в період підготовки у вищому навчальному закладі і подальшій безперервній освіті.

Моделювання процесу підготовки вчителя-дослідника у Великій Британії базується на трьох запропонованих британськими вченими (С. Борг, Е. Кеммбел, Д.Шон) моделях: «ефективний вчитель» (effective teacher), діяльність якого спрямована на створення сприятливого психологічного клімату в класі, виявлення здібностей і потенційних можливостей кожного учня, сприяння творчому розвитку дітей в процесі навчальної діяльності, «вчитель, здатний до рефлексії» (reflective teacher), який глибоко осмислює власну професійну педагогічну діяльність, а також діяльність своїх колег, регулярно оцінює її результати, «вчитель, здатний до трансформацій» (transformative teacher), який не просто готує учнів до успішного функціонування в суспільстві, а займає позицію активного діяча, готує учнів до участі в суспільно-корисних перетвореннях в державі..

Сконструйована нова модель підготовки вчителя-дослідника в контексті вищої педагогічної освіти Великої Британії включає низку взаємозв'язаних компонентів: цінності професії – етичний компонент, який базується на інтеграції знань про культуру, цінності, суспільну свідомість у професійну практику; особистісні і професійні якості – компонент професійності вчителя; дослідницька позиція, яка визначає здатність вчителя до освітніх трансформацій; ключові компетенції, які використовуються педагогом для досягнення професійної мети; дослідницькі вміння (гностичні, конструктивні,



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>